



«Из искры возгорится пламя!... Ответ демократии Пушкину

Ленинская ИСКРА

№ 12 ★ 21 ДЕКАБРЯ 2007 г. ★

Оренбургский городской комитет
Коммунистической партии Российской Федерации

СТРАНА СОЗИДАНИЯ

(К 85-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР)

85 лет назад, 30 декабря 1922 года на 1-м съезде Советов провозглашено создание Союза Советских Социалистических Республик (СССР) в составе Российской Социалистической Федеративной Советской Республики, Украинской Советской Социалистической Республики, Белорусской Советской Социалистической Республики, Закавказской Социалистической Федеративной Советской Республики - ЗСФСР (ныне Армения, Азербайджан и Грузия). В 1925 году в состав СССР вошли Узбекская и Туркменская советские республики, в 1929 году образована Таджикская ССР. В 1936 году из автономных в союзные республики были преобразованы Казахская и Киргизская ССР. В 1940 году в состав СССР вступили Литва, Латвия, Эстония и Молдавия.

(Окончание на стр. 3)



Подписание договора об образовании СССР
(художник С. Дубнин)

21 декабря – 128 лет со дня рождения
Иосифа Виссарионовича Сталина!



«Мы, коммунисты, - люди особого склада.
Мы скроены из особого материала...
Не всякому дано выдержать невзгоды и бури,
связанные с членством в такой партии».

И.В. Сталин



УВАЖАЕМЫЕ ОРЕНБУРЖЦЫ И ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА!

Оренбургский городской комитет КПРФ сердечно поздравляет Вас с Новым 2008 годом! Пусть наступающий Новый год станет годом исполнения всех заветных надежд и желаний, подарит новые успехи в труде и в жизни, принесет счастье и радость! Желаем вам здоровья, удачи и благополучия во всем. Мира и любви вам и вашим близким!

Оренбургский горком КПРФ





«НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ» ОТ ВЛАСТЕЙ

Повышение тарифов многие жители Оренбуржья ощущают постоянно, но особый «размах» цен и тарифов оренбургские власти обещают с Нового года. Так, увеличивается оплата за услуги по ремонту и содержанию жилья, за отопление, за горячее водоснабжение, за электроэнергию и т.д.

Перед выборами мы слышим обещания чиновников, а власти на местах срочно договариваются с бизнесменами на «мораторий» по сдерживанию растущих цен на продукты питания и «закрывают» границы, чтобы не вывозилось продовольствие, проводятся зерновые интервенции и экспортно-импортные манипуляции.

Российское правительство «давит» на производителей продуктов питания, чтобы те заморозили цены на социально значимые продукты питания. В Минсельхозе 4 отраслевых объединения и 26 компаний подписали соглашение по ограничению цен на ряд продовольственных товаров, они обязались зафиксировать отпускные цены на хлеб, молоко, кефир, яйца и подсолнечное масло и не поднимать торговые наценки выше 10% до 31 января 2008 года, отыгриваются же они на остальных продуктах, а их – до 90% на прилавках наших магазинов.

Российский продовольственный рынок давно сидит на импортной игле и при росте мировых цен тут же происходит рост на цену товаров и в России и в Оренбуржье.

Редакция

РЕПЛИКА

Президент В. Путин подарил Патриарху ризу из сокровищниц Кремля как жест доброй воли. На каком основании экспонат Кремля, находящийся на балансе государства и являющийся собственностью народа передан во владение церкви?

Если бы Путин попросил изготовить копию за свои деньги, и подарил ее церкви, то это можно понять. А почему мэру города, губернатору или последующему президенту не прийти в музей и не взять какой-нибудь экспонат и не подарить его кому-нибудь в частную собственность?

Так можно все музеи как «жест нашей доброй воли» раздарить. Пример очень заразителен.

К ИТОГАМ ВЫБОРОВ В ГОСДУМУ

Народ свой выбор сделал?

Нет! Народ обманули вновь!

Чего только власть не обещала. Проголосуйте за нас, а мы уже потом...

Президент Путин В.В. закрыл грудью партию «Единая Россия», уговаривая избирателей голосовать за эту партию.

Выступая 30 ноября по телевидению, Путин отрекся от своего участия в развале СССР и экономики России. Мол, кое-кто пытался порулить в лихие 90-е годы и теперь опять рвется к власти.

Я хочу задать вопрос: А кем Вы, господин Президент, были в 90-е годы? Не Вы ли руководили Федеральной службой безопасности РФ? Не Вы ли были Председателем правительства РФ? А не Вам ли Ельцин отдал пост Президента РФ? Сегодня Вы, господин Путин, пытаетесь воссесть в должности «Народный лидер», «Совесть нации», «Гарант стабильности», «Враг коррупции» и так далее. А что мешало Вам, господин Президент, если Вы – народный лидер, вернуть народу украденное у него в 90-е годы? Думаю, что не благосостояние народа толкнуло Вас стать № 1 в избирательном списке «Единой России». Вас толкнул к ним страх, что победят левые силы и власти придется отвечать за все содеянное в 90-е годы и за время Вашего пребывания на посту президента.

Что касается победы на выборах в Госдуму РФ (референдуме в поддержку Путина), то не такая она и большая, более 35% россиян выразили Вам и именно Вам, господин Президент, недоверие.

А если учесть административный ресурс, подкуп избирателей, искашение результатов голосования, то от Ваших 64% голосов поддержки нужно отнять значительное количество голосов. Вот и подумайте – победа это или Ваше личное поражение, господин Путин. Что касается партии «Единая Россия», то она без Вас и 30% не набрала бы.

9 декабря в программе «Вести недели Оренбуржья», господин Рыков в форме ярого экстремизма посоветовал коммунистам Оренбурга уехать из России, мол, ваше время прошло. От имени всех коммунистов, я говорю: «Не дождется, господин Рыков». Коммунисты были и будут всегда со своим народом, чтобы защищать и честь, и достоинство людей труда. А Вам, господин Рыков, рано или поздно придется бежать, за ту ложь, которую Вы выливаете с экрана телевидения, будучи руководителем Оренбургского ВГТРК, в адрес Советской истории, в адрес коммунистов.

Как видите, дорогие оренбуржцы, выборы в Госдуму прошли «как надо» партии власти, выборы Президента РФ начинаются.

И. Яскович

СТРАНА СОЗИДАНИЯ



(К 85-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР) (окончание, начало на стр. 1)

Вся история СССР – это история страны со-
зидания.

За короткий исторический срок были про-
ведены индустриализация, коллективизация и
культурная революция. К началу 40-х годов XX
века СССР превратился в мощную промышлен-
ную развитую страну с крупным сельскохозяй-
ственным производством. Практически все на-
селение страны умело читать и писать.

Созидательный труд советского народа был
прерван вероломным нападением фашистской
Германии, в подчинении которой к тому вре-
мени была уже почти вся Европа.

Разгромив Германию, восстановив народное
хозяйство, советский народ продолжал созида-
тельный труд по строительству развитого со-
циалистического общества.

За 50-60-е годы СССР почти утроил объём
промышленного производства. Были созданы
новые отрасли промышленности, среди кото-
рых — электронная, микробиологическая,
атомное машиностроение. На треть увеличил-
ся объём производства в сельском хозяйстве.
Построены десятки тысяч километров желез-
ных дорог, новые города и посёлки, электро-
станции и заводы. Продолжено освоение кос-
моса и океанских просторов.

В 1980 году СССР занимал 1-е место в
Европе и 2-е место в мире по объёмам про-
изводства в промышленности и сельском
хозяйстве. Если в 1960 году объём промыш-
ленной продукции СССР к ее объёму в
США составлял 55%, то в 1980 году — уже
более 80%.

Реальные доходы граждан выросли в 1,5
раза. Развернулось беспрецедентное жи-
лищное строительство. Например, за 18
«брежневских» лет (называемых временем
«застоя») в эксплуатацию введено 1,6 млрд.
кв. метров жилой площасти, что больше, чем
за 50 предыдущих лет. 162 миллиона человек
смогли улучшить свои жилищные условия, по-
лучая бесплатное жилье. Квартплата при этом
не превышала 3% семейного дохода.

Однако исторический шанс был упущен,
к власти в СССР пробрались карьеристы,
очковитари, оборотни-перевыртыши и
настоящие предатели в лице горбачевых,
ельциных, яковлевых, шеварднадзе, бурбу-
лисов, кравчуков, поповых, руцких, Гайдар-
ов и прочих предателей, выпестованных
и вскормленных Западом во главе с США,
чтобы создать из разваленного ими же Со-
ветского Союза, колонию для складирова-
ния ядерных отходов, умерщвления и деби-
лизации населения, которое могло бы толь-
ко обслуживать нефтегазовые трубы, рубить
лес и добывать уголь для нужд «золотого
миллиарда». Фактически были растоптаны
результаты референдума о сохранении
СССР 17 марта 1991 года, когда более 70%
принявших в нем участие, поддержали со-
хранение Советского Союза.

Сегодня Компартия РФ настойчиво бо-
рется за возрождение нашей любимой Рос-
сии и Союза Советских Социалистических
Республик.

Мы верим, что это возрождение состо-
ится.

Редакция



КТО ЖЕ ХАПНУЛ «ДЕНЬГИ КПСС»?

(Окончание, начало в № 11)

Апрель 1992 г. – прокуратура РФ безуспешно ищет или делает вид, что ищет «деньги КПСС», проведены допросы Горбачева, Лигачева, Медведева, Гришина, Соломенцева, Слюнькова и др.

Май 1992 г. – на Сицилии в Италии убит судья Дж. Фальконе, занимающийся розыском денег КПСС в Италии, связями мафии с Компартией Италии и советским руководством.

Ноябрь 1992 г. – Франция предлагает покрыть царские долги (240 млрд. франков) с помощью капиталов КПСС, упятанных в парижских банках.

Июль 1993 г. – Дмитрий Якубовский (генерал Дима), вхожий в апартаменты высшей знати и разжалованный из генералов представитель правоохранительных органов в правительстве, и живущий то в Канаде, то в Швейцарии, то в России, заявляет о нескольких покушениях на него. Он «занимается» легализацией финансовых потоков, в том числе денег КПСС, на Западе.

Июль 1993 г. – сообщается о том, что швейцарско-канадская фирма «Сиабеко» во главе с Б. Бирштейном (выходец из СССР) занимается «отмыванием» денег КПСС на Западе.

Декабрь 1993 г. – Якубовский заявляет в прокуратуре о своей непричастности к делу о коррупции в высших эшелонах власти (в 1995 г. его привлекли за кражу редких книг). Отстранен от должности руководитель управления Межведомственной комиссии по борьбе с преступностью и коррупцией А. Макаров, занимающийся «делом» Степанкова и Якубовского.

Понятно, что поиск денег КПСС крайне затруднен, все так или иначе причастные к нелегальному выводу денег из страны в конце 80 - начале 90-х годов или уже молчат или вынуждены молчать или подкуплены, надо думать, что та или иная информация имеется и у зарубежных спецслужб, например о том, что в конце 90-х годов в американском Бэнк оф Нью-Йорк держали свои счета крупные российские чиновники, среди них – члены «Семьи» Ельцина, Березовский, Касьянов и др., о махинациях вокруг российской недвижимости за рубежом (оценивалась в 1995 г. в 100 млрд. долларов) и о выводе войск и имущества из Германии (убийство в 1994 г. журналиста Дмитрия Холодова раскрывать никто не торопится).

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. В выпуске использованы материалы и иллюстрации из Большой Советской Энциклопедии, 2-е издание, газет: «Правда», «Советская Россия», «Южный Урал», «Вечерний Оренбург», «Труд-Оренбуржье», электронных сайтов: oren.ru, orentv.ru.

Наш сайт в Интернете: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редакция: Скобедо К.А., Теличко А.А.

Адрес редакции: 460300, г. Оренбург, ул. Комсомольская, 50, к.114. Тел.: 77-21-40

Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: Оренбургский городской комитет Коммунистической партии РФ.

Поэтому понятно, почему высшими чиновниками страны заявляется о том, что пересмотров приватизации не будет, все они тесно связаны между собой и вкусили бремя сладкой власти.

Можно выделить два основных этапа развития событий по борьбе за реальную власть и увода денег в стране и за рубежом.

На 1-м этапе (конец 80-х – 90-е гг.) создалась финансовая «смычка» ельцинской будущей олигархической камарильи и спецслужб. Большинство «дерымократов» ельцинского призыва (Бурбулис, Шахрай, Шумейко, Гайдар, Черномырдин, Волошин, Чубайс, Козырев, Полторанин, Шохин, Аксененко и др.) хорошо «потрудились» на благо Родины, не забыв себя и создав под себя родимых и своих родственников по уходу «на заслуженный отды whole» всевозможные фирмы и фирмочки, ООО и банковско-финансовые структуры, или осевшие в доходные кресла в госучреждениях.

На 2-м этапе (конец 90-х – начало XXI века) произошло отстранение ельцинской изрядно хапнувшей группировки (большинство в накладе не осталось, ведь они связаны «кровными» узами как друг с другом, так и со спецслужбами) и приход к власти уже явных представителей спецслужб, вот только некоторые громкие фамилии: Путин, С. Иванов, И. Иванов, Рогозин, Гудков, Нарышкин, Жириновский, Н. Ковалев, Примаков, Якунин и др. Переход из одной обоймы в другую не рекомендован, вспомним, как выходец из среды ельцинских выкорыщих И. Рыбкин попытался стать кандидатом в президенты в 2004 г., его то ли «выкрадли», то ли «удерживали» в Киеве «неизвестные лица».

Все уголовные дела, связанные с «деньгами КПСС», так или иначе, прекращены, зачем воровать старое, тем более что финансы в «надежных руках». В СМИ, контролирующиеся олигархично-криминальными кругами, упоминаний о «деньгах КПСС» практически нет. Очередное дело замято, лучше смотрите и слушайте телесериалы, религиозные проповеди и лепет эстрадных звезд, господи россияне!

А. Тихомиров